



Στις 10 και 11.11.14, ο πρόεδρος του ΚΙΣΕ Βενιαμίν Αλμπάλας μετείχε σε σειρά δράσεων, εκδηλώσεων και συναντήσεων που έγιναν στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ, στα πλαίσια της τριμερούς πρωτοβουλίας συνεργασίας που έχει θεσπίσει το Ισραηλινό Εβραϊκό Συνέδριο (IJC). Η πρωτοβουλία αυτή στοχεύει στην ανάπτυξη διαύλου επικοινωνίας μεταξύ εβραϊκών κοινοτήτων στις ΗΠΑ –μέσω της Ένωσης Εβραϊκών Ομοσπονδιών Βορείου Αμερικής (JFNA), την Ευρώπη -με τη συμμετοχή προέδρων ευρωπαϊκών εβραϊκών κοινοτήτων, και το Ισραήλ –με τη συμμετοχή του IJC και βουλευτών της Κνέσετ.

Στα πλαίσια της διεθνούς αυτής συνάντησης, οι 15 συμμετέχοντες από την Ευρώπη και το Ισραήλ είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την Γεν. Συνέλευση της JFNA και να λάβουν μέρος σε συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης και ομάδες εργασίας για θέματα κοινού ενδιαφέροντος. Ο αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Τζο Μπάλντεν τίμησε με την παρουσία του τη Γεν. Συνέλευση και μίλησε για την πολιτική των ΗΠΑ σχετικά με την αντιμετώπιση του αντισημιτισμού, καθώς και για τις σχέσεις ΗΠΑ – Ισραήλ αλλά και για την ειρήνευση στη Μέση Ανατολή.

Οι εισηγητές -μεταξύ των οποίων και ο πρόεδρος του ΚΙΣΕ, ο οποίος ήταν προσκεκλημένος των διοργανωτών- μίλησαν για τις ιδιαιτερότητες που αντιμετωπίζουν οι κοινότητες και οι χώρες τους μπροστά σε κοινά, καίρια ζητήματα, όπως ο αντισημιτισμός, η ρατσιστική βία, η δαιμονοποίηση του Ισραήλ. Σημαντική ήταν η συνάντηση των Εβραίων ηγετών με τον Ειδικό Απεσταλμένο του Υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ για την Καταπολέμηση του Αντισημιτισμού, Αϊρα Φόρμαν, κατά την οποία συζητήθηκε το έργο και η σχετική δραστηριότητα του αμερικανικού Υπ.Εξ., καθώς εξετάζεται η πρόταση για την θέσπιση αντίστοιχης θέσης στην Ε.Ε., ειδικού Επιτρόπου για την αντιμετώπιση του Αντισημιτισμού.

Οι αντιπροσωπείες μετείχαν επίσης σε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με τον Ισραηλινό βουλευτή Σιμόν Οχαγιόν, εκπρόσωπο της Κνέσετ για θέματα αντισημιτισμού, ο οποίος τόνισε την ανάγκη για νομοθετικές ρυθμίσεις και κατάλληλη παιδεία.



[https://www.ijc.org/press-releases/ijc-meeting-with-ifa-and-european-jews-in-washington](#)